T75/750 2FB PG Dakota PRO (2014)
MOTOBJTIOK BEH3MHOBbIN

APTUKYJI: 440 10 7210
PEJTN3: 05.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




PATRIOT > MOTOBJ1IOK BEH3VUHOBbIN T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

12

Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
A1l
A12
A1-A6

APTUKYN
004511088
004511089
004511090
004511091
004511092
004511093
004511094
004511095
004511096
004511097
004511098
004511099
004511100

OMUCAHUE

KpOHLUTEH TPaHCNOPTUPOBOYHOIO Koneca
laiika (8)

lposep (8)

LLan6a (8)

Koneco TpaHcnopTupoBoyHoe
BbonT (8x75)

WnavHT

Waiba 10

WnanHT 2x20

OcHoBa pamb

Bbont 8x80

Wrnot

Koneco TpaHCnopTMpoBoYHOe+KpeneHre

11

APTUKYJI: 440 10 7210
PUCYHOK A

10

{2}

KOn-BO

- a NN =



PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3VHOBDI T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYJI: 440 10 7210

PUCYHOK B
3
(2)
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
B 1.1 004511101 CoeAnHNTENbHbBIN KPOHLUTENH. 1
B1.2 004511102 CTonopHoe KonbLo 2
B1.3 004511103 HataxHon ponumk 1
B1-B3 004511104 HaTAXXHOWM pONUK C KPOHLITEHOM 1



PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3VHOBbIW T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYJI: 440 10 7210
PUCYHOK C




PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3VHOBbIW T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

#
c1
c2
c3
c4
Cs
co6
c7
cs
Co
c10
1
c12
c13
C14
C15
c16
c17
c18
c19
C20
c21
c22
c23
C24
C25
c26
c27
8,022,023
C9,C10

APTUKYN
004511105
004511106
004511107
004511108
004511109
004511110
004511111
004511112
004511113
004511114
004511115
004511116
004511117
004511118
004511119
004511120
004511121
004511122
004511123
004511124
004511125
004511126
004511127
004511128
004511129
004511130
004511131
004511132
004511133

OMUCAHUE

MHpavkaTop nepeksnioyeHna nepeaay
CrskHOM XOMyT A

Brynka

KpoHLwwTeliH pukcaymm

BuHT KpenneHwua pyna

Pynb

CraxHom xomyT B

Bbikntouatens asurartens

Tpoc npuBofa ApOCCeNbHOM 3aCNIOHKM(rasa)
Pyuka perynatopa rasa

Pyuka pesnHoBas

lan6a

WnanHT 1%1.6%18

WrndT 5%25

bont 6x10

KpoHLwTeiiH pyna

Pbluar nepeknioueHuns nepegay
XomyT

BuHT 5x10

KpblllKa pyneBow KOSIOHKM

Tpoc cuenneHus

BuHT 3x11

Llan6a

Pbiyar xona

Ckoba B

WrndpT 8x27

bont 8x16

BbikntouaTenb ABuratens c KpenneHnem B cbope

Tpoc rasa B cbope pbluarom

APTUKYJI: 440 10 7210

KOn-BO




D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9
D10
D11
D12

D13
D14

D15

PATRIOT )

APTUKYN
004511134
004511135
004511136
004511137
004511138
004511139
004511140
004511141
004511142
004511143
004511144

004511145
004511146
004511147

004511148

OMUNCAHUE
MacnaHas 3arnywka ¢13*@16*5.5 (B)

MacnsaHas 3arnyLwka ¢24*28*6.5 (A)
CanbHuk 25%41%11

Kopnyc KIM

MoawwnnHuk 6005

Ban Begombiii (253mm)

3Be3/j04Ka BejomMas

Llenb

MopwwnnHmk 6205

CronopHoe KonbLo

CanbHuk 25%52*11

Bknaabiw ©41.4*©35.8*7 (D)
MopwwnnHmk 6203

ly6nupytowas nnactnHa ®17*027*%1.5

LLlecTepHs BeayLas

MOTOBJIOK BEH3UHOBbIWU T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYJI: 440 10 7210
PUCYHOK D

KOn-BO

=

—_ e



D16
D17
D18
D19
D20
D21
D22
D23
D24
D25
D26
D27
D28
D29
D30
D31
D32
D33
D34
D35
D36

D37

PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3VHOBbBI T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYN
004511149
004511150
004511151
004511152
004511153
004511154
004511155
004511156
004511157
004511158
004511159
004511160
004511161
004511162
004511163
004511164
004511165
004511166
004511167
004511168
004511169

004511170

OMUCAHUE

Bknagbiw ©20.5*0©25.5%11 (1)
3Be3fouKa BeayLan

Ban Bepywwmin (100mm)
Brynka H

MopwmnHmnk 6202

Bknagbiw C

Ban npomexyTouHbil
LlectepHa 1-a Begoman
LLlectepHa 2-1 Begomas
Bknagpiw O18*®23*18 (F)
MopwmnHmnk 6002

CanbHuk 15x35x7
CTonopHoe KonbLo

Ban ocHoBHOM (168mm)
LlecTepHa nepekntoyeHna nepepay
CanbHuk 12x22x6

Ban nepekntoueHua nepegad (133mm)
MpyxunHa
LLlaprkonogwmnnHnk

Bunka nepeknioueHua
Bknagbiw E

Bont M6x20

APTUKYJI: 440 10 7210

KOn-BO

B e T T T e S I S N (O I R e e e L ¥ © B S S




E1
E2
E3
E4
E5
E6
E7
E8
E9
E10
E11
E12
E13
E14
E15
El6

PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3VHOBDI T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYN
004511171
004511172
004511173
004511174
004511175
004511176
004511177
004511178
004511179
004511180
004511181
004511182
004511237
004511184
004511185
004511186

OMNCAHUE

Konbuo 17¥2.0

MacnsaHas npobka

laka M8*1.25

Kpblwka KopobKmn nepenay (npasas)
Kpbllwka Kopobku nepegay (nesas)
Bbont M6x40

Ban 3ataxHown

Bont M6x12

Mpoknagka

Konbuo 43.5%2.6

Konbuo 39X2.6

Bont M8%20

Kpennenue cuenku

Haknapka repmeTnyHas 3almTHanA
Haknagka kopo6ku nepepay-3aLutHas
Bont 6x12

APTUKYJI: 440 10 7210
PUCYHOKE

KON-BO




Fi
F2
F3
Fa
F5

PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3VHOBbIW T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYN
004511187
004511188
004511189
004511190
004511191

OMNCAHUE

®pesbl B cOope npaBas

Dpes3bl B cbope nesas

Cpe3Hon 6onT 8*50

LnnuHT, drkcaTop cpesHoro 6onta

3awmTa pacteHun

APTUKYJI: 440 10 7210
PUCYHOK F

KON-BO

N R DR = =




PATRIOT > MOTOBJ1IOK BEH3VUHOBbIN T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYJI: 440 10 7210
PNCYHOK G

G1
G2
G3
G4
G5
Go6
G7
G8
G9
G10
G11
G12
G13
G14
G15
G16

APTUKYN
004511192
004511193
004511194
004511195
004511196
004511197
004511198
004511199
004511200
004511201
004511202
004511203
004511204
004511205
004511206
004511207

OMUCAHUE

bont 6x16

BrynkaJ

Llarn6a

MydTa pe3mHoBas

Kpbino BHeluHee (MpaBoe)
Kpbino BHyTpeHHee (NpaBoe)
aka M6

laka M8

bont 8x70

Kpbino BHelwHee (neBoe)
Bbont 10x90

Kopnyc pegyktopa
CoepnHUTENbHAA NNAHKa
bont 6x12

laka M6

laika M10

—-10-




PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3UHOBDII T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYJI: 440 10 7210
PUCYHOKH

-11 -



HI
H2
H3
Ha
H5
He
H8

H10

H12

H13

H14

H15

H16

H17

H18

H19

H20

H21

H22

H23

H24

H25

H26

H27

H28

H29

H30

H31

H32

H33

H34

H35

H36

H37

H39

H40

H41

H42

H43

H44

H45

H46

H47

PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3UHOBDII T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYN
004511208
004511209
004511210
004511211
004511212
004511213
004511214
004511215
004511216
004511217
004511218
004511219
004511220
004510685
004511221
004511222
004511223
004511224
004511225
004511226
004511227
004511228
004511229
004511230
004511231
004511232
004511233
004511234
004511235
004511236
004511237
004511238
004511239
004511240
004511242
004511243
004511244
004511245
004511246
004511247
004511248
004511249
004511250

OMUCAHUE

beH3uHoBbI ABUratens SR170F/P
bont 8x16

MopyueHb

laika 8

Bont 8x40

lanka 10

Onopa fBuratens

HataxHon amopTtusaTtop
KoXyx npruBOgHOrO LWKMBa (Manblii)
KpoHLuTenH oT cneta pemHna B
KpoHwTeliH ot cneta pemusa C
bont 8x16

Bont 8x20

PemeHb 17%963

kv manbin

BonT 8x20

Bont 6x55

3awWwmnTHbIN KoXyx 2014

Bont 8x20

LWkne 6onbLioi

bont 8x16

MydTa pesmHoBasa A
KpoHwTelH ot cneta pemHsa A
Bont 6x8

KoXKyx nprmBogHOro WK1Ba (60s1bLLOiA)
bont 6x12

Llan6a

KpOHLUTENH HaTAXHOrO poninka
Mpy>1Ha HaTAXXHOrO KPOHLUTEHa
bont 8x16

KpenneHue cuenku

laika 8

Wnnuut C

WnnuHT B

Bont 8x30

Maney

Maney 8x30

Cuenka

WnanHt A

Maney 5x23

PepykTop B cbope

laika 8

Bbont 8x50

—-12 =

APTUKYJI: 440 10 7210

KOn-BO

- w N

w N




1

PATRIOT > MOTOBJIOK BEH3UHOBDII T7,5/750 2FB PG DAKOTA PRO

APTUKYJI: 440 10 7210
PUCYHOK J

‘ APTUKY ‘ OMUCAHME KOJ-BO

004511252 3arny6utenb (COLHUK) 1

- 13-



PATRIOT

APTUKYJI: 440 10 7210
PUCYHOK K

BEtes | o

i .y

1312 4 1
1
5 6

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
K3 004511253 OcHoBaHue KpenneHna Kosneca (cTynuua Koneca) 2
K4 004511254 [INCK BHYTPEHHNN 2
K5 004511255 Kamepa 2
K6 004511256 MokpbliwKa 2
K7 004511257 [INCK Hapy»HbI 2
K9 004511258 Koneco nesoe 8 cbope 16" 2
K10 004511259 Koneco npasoe B c6ope 16" 2
K11 004511260 Bont M10x20 16
K12 004511261 LWainba npy>knuHHas 16
K13 004511262 larnka M10 16
K3-K13 004511263 Koneco B c6ope 2

— 14—



PATRIOT

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



